



Puterea a cincea - primul hackathon de jurnalism civic din Moldova

Centrul pentru Jurnalism Independent și Internews organizează în perioada 17-19 iulie 2015 hackathon-ul *Puterea a cincea*- primul hackathon de jurnalism civic din Moldova, care își propune să îmbunătățească interacțiunea dintre presă și public cu ajutorul unor aplicații web sau mobile precum și alte instrumente IT inovatoare.

La eveniment pot participa dezvoltatori IT, programatori, jurnaliști, designeri, bloggeri, activiști civici etc. Trei echipe desemnate câștigătoare vor beneficia de granturi a câte 3000\$ pentru dezvoltarea proiectelor, precum și de alte premii oferite de partenerii evenimentului.

Pe 17 iulie, în prima zi de hackathon autorii proiectelor înscrise la eveniment își vor putea prezenta ideile pre-înregistrate, iar după prezentări, participanții care încă nu și-au ales o echipă se vor putea alătura ideilor care li se par interesante sau vor putea să dezvolte proiecte independente.

În a doua zi, pe 18 iulie, mai mulți experți invitați vor face prezentări și master-classuri pe teme precum: jurnalismul cetățenesc, folosirea social media ca instrument de promovare, jurnalismul de investigație, căi de implicare a publicului, formate inovatoare de prezentare a conținutului, verificarea datelor, noi instrumente pentru jurnaliști: sensori, drone, Wearables, Internetul Tuturor Lucrurilor etc. După master-classuri și prezentări, echipele vor începe lucrul la proiecte.

În a treia zi de hackathon, 19 iulie, echipele vor continua lucrul la dezvoltarea proiectelor, cu ajutorul mentorilor. La sfârșitul zilei, proiectele demo vor fi definitivate și vor fi pregătite prezentările finale. Membrii juriului vor vota fiecare proiect în funcție de prezentarea finală. La finalul hackathonului vor fi desemnate cele 3 proiecte câștigătoare. Criteriile de evaluare a proiectelor vor fi: utilitatea, cât de realizabil este proiectul, gradul în inovație și progresul atins de echipă în timpul hackathonului.

Informații despre [programul](#) evenimentului și regulile de participare găsiți pe site-ul oficial al evenimentului hackathon.media-azi.md.

Participarea la eveniment este gratuită, dar cu pre-înregistrare. Persoanele interesate se pot înscrie fie cu o idee de proiect (*cu echipă sau individual*), fie ca simplu participant, completând [formularul de înregistrare](#), până la data de 10 iulie 2015.

Partenerii evenimentului: Generator Hub, Centrul de Guvernare Electronică, Тенлица социальных технологий, Big Pixel, Granat, Școala Mea.